
Сценарий конспекта урока 

 

Тема урока 

Класс 

Цель урока: (формулируется через результаты действий учащихся, например: определяет 

понятие информация, перечисляет виды информации, объясняет свойства информации, 

приводит примеры на виды и свойства информации, сравнивает виды информации и 

делает вывод об источниках передачи информации и т.д. Глаголы для формулирования 

целей взять из Таблицы целеполагания) 

 

Тип урока: (выбрать зависимости от поставленной цели)  

урок изучения нового материала 

урок закрепления и совершенствования знаний, умений, навыков 

урок практического применения знаний 

урок обобщения и систематизации знаний, умений 

урок контроля и оценки знаний, умений. 

 

Методы обучения:  

Оборудование: (средства обучения) 

 

План урока 

1. Организационный момент (приветствие, психологический настрой учащихся) 

2. Проверка домашнего задания 

3. Подготовка учащихся к усвоению материала: а) актуализация опорных знаний; б) 

активное целеполагание (учащиеся сами ставят цели урока) 

4. Изучение нового материала 

5. Проверка первичного понимания материала 

6. Закрепление материала 

7. Практическая работа 

8. Контроль и оценка 

9. Подведение итогов 

10. Рефлексия 

11. Информация о домашнем задании 

 

Выделенные этапы присутствуют на любом уроке не зависимо от поставленной цели и 

типа урока, остальные этапы урока – в зависимости от поставленной цели и типа урока 

(какие-то этапы могут отсутствовать, какие-то иметь другой порядок следования). 

 

Ход урока 

Описываются все этапы указанные в вашем плане урока, название этапов плана урока 

должны совпадать с этапами хода урока. 

 

 


